

守住钱袋子·护好幸福家



全面取消自提工作 强化送气人员培训

我区打通燃气安全“最后一公里”

本报讯(通讯员 冯肃爽 特约记者 钱雪)“通过这次培训,可以让送气人员更好地掌握入户安检的重点。”日前,华洋能源泰州有限公司送配部经理潘红林表示。

目前,我区瓶装液化气市场整合工作已经进入尾声,开始全面取消自提工作,统一由送气服务人员将气瓶配送到户,并实行免费入户安检和安全用气指导。区住建局为了更好地保证

入户安检、随瓶安全等工作有效开展,对全区70多名既有送气人员再开展一轮培训工作。

培训第一课重点学习《江苏省瓶装液化石油气配送服务管理办法》,对送气人员配送流程、车辆等方面明确要求,强调送气人员要使用小黄车统一配送,做好随瓶安检工作,重点核查居民用户管阀两件套使用情况。

为了更好地规范管理气瓶配送工作,培训邀请瓶安到家

软件开发人员授课。通过软件可以掌握气瓶“充装-运输-配送”全流程动态,工程师着重讲解软件的应用场景。培训还对近期瓶装液化气事故进行案例分析,警示送气人员提高安全意识。

培训结束后举行测试检验,考试合格人员方可从事配送工作。区住建局还将定期组织安全培训工作,夯实配送“最后一公里”安全防线。



在城东农贸市场,多个摊位上摆放着各式各样腌制好的生姜。生姜具有温中散寒、祛风除湿、和胃止呕等功效,而腌制后的生姜,口感更加柔和,更适合作为冬日小菜食用。 黄文婧 丁微 摄

南通市通州区政协来姜考察交流

(上接1版)“飞地”项目运营机制、第三方招商等工作展开探讨。考察组对我区推行重大项目“揭榜挂帅”机制、基金招商等招商模式表示肯定,希望能够以此次考察为契机,进一步加强两地合作交流、互学互鉴,为推动两地经济社会高质量发展贡献政协力量。

我区举办社会治理专题研修班

(上接1版)研修班要求学员筑牢“思想之基”,做到真学真懂、内化于心,凝聚思想共识,更加深刻地领会好各级对社会工作的要求,主动投身“康养名城 活力姜堰”建设;淬炼“进取之心”,做到聚焦聚力、学有所获,围绕提升能力循序渐进学,围绕解决问题研思并举学,围绕实践短板有的放矢学;践行“担当之为”,做到教学相长、力求实效,强化“大社会工作”意识,锚定“共治共享”方向,践行“学干并行”理念。

区妇联推进“堰结连理 幸福风尚”新型婚育文化宣传

(上接1版)邀请区最美家庭殷建东家庭讲述《新夫妻论》,新婚夫妇上台发表宣言、宣读文明婚俗倡议书。

“堰结连理 幸福风尚”项目实施以来,全区各级妇联组织不拘一格、守正创新,积极开展形式多样的宣传服务活动,推动新型婚育文化深入人心,三水街道、大伦镇、淤溪镇3家妇联负责人上台交流经验。此次宣传活动,为居民科普新型婚育文化,引导人们树立正确的婚姻观、生育观和家庭观,助力营造健康和谐、积极向上的婚育新风。 活动中还举办了“喜婆婆 好妈妈”茶话会。

从地下管线“家底”探秘到人民城市建设

□兴姜之堰

在城市的肌体之下,隐藏着一条条错综复杂的地下管线,它们如同城市的血脉,支撑着城市的日常运转与长远发展。区住建局对地下管线“家底”的全面摸清,不仅是对城市基础设施管理的一次深度梳理,更是对“以人民为中心”发展理念的生动实践。在此基础上,我们更应深入思考,如何真正建好人民城市。

摸清地下管线“家底”,是城市精细化管理的重要一环。这不仅是对管线位置、材质、使用年限等基本信息的掌握,更是对城市运行状态的深度洞察,为城市基础设施的维护、更新提供科学依据。在此基础上,应将地下管线的科学管理转化为城市品质提升的实际成效。比如,通过数据分析预测管线老化趋势,提前制定维修计划,减少因管线故障导致的城市运行中断;结合城市发展规划,优化管线布局,提高资源利用效率,促进绿色低碳发展。这些举措,既是对城市“硬件”的升级,也是对城市“软件”——管理水平和治

理能力的考验,体现城市发展求实效的核心理念。

在摸清地下管线“家底”的过程中,科技创新的力量不容忽视。运用现代信息技术,构建地下管线信息管理系统,实现数据的可视化、智能化管理,为城市治理插上智慧的翅膀。然而,创新不应止步于此。应以此为契机,进一步探索智慧城市的建设路径,将地下管线管理融入城市智慧管理体系。比如,通过大数据分析,优化城市交通网络,缓解城市拥堵;利用物联网技术,实现对城市公共设施的远程监控和智能调度,提高城市服务效率。创新是城市发展的不竭动力,只有不断运用新技术、新模式,才能激发城市活力,推动城市由传统管理向智能治理转变,让城市更加聪明、更加宜居。

城市的发展,最终是为了人民的幸福。摸清地下管线“家底”,是保障城市安全、提升居民生活质量的基础工作。但更重要的是,要在统筹发展中体现人文关怀,让城市

发展成果惠及全体市民。这意味着,在城市规划、建设、管理各个环节,都要充分考虑市民的需求和感受,实现经济发展与社会进步和谐统一。比如,在老旧城区改造中,注重保护历史文化遗产,保留城市记忆,同时改善居民居住条件,提升生活品质;在新城区建设中,坚持生态优先,打造绿色宜居环境,让市民享受自然之美。此外应加强公众参与,让市民成为城市发展的参与者、监督者,共同绘制城市发展蓝图,共享城市发展成果。这种以人为本的发展理念,是城市发展的最高境界,也是建好人民城市的根本情怀。

综上所述,建好人民城市是一个系统工程,需要在推动发展上求实效、在创新发展上显作为、在统筹发展上见情怀。这既是城市发展的战略方向,也是城市治理的价值追求。



“同心看发展 活力在罗塘”主题摄影大赛获奖名单

- 一等奖
雾锁罗塘(组照) 钱启鑫
- 二等奖
改造安居工程 许大才
老趣童乐 杨 红
- 三等奖
省级特色田园示范村一前舍(组照) 薛春风
璀璨灯会(组照) 黄 勇
大炉烧饼一非遗之艰辛 田学勤
社区里的校外辅导站(组照) 全玉英

- 纪念奖
罗塘夜色(组照)
净化车间生产忙(组照)
双彩虹飞渡古罗塘
滨河夜色美
万竹园秋色
安居工程施工忙
活力发展在罗塘(组照)
滨河雪景(组照)
舞动罗塘(组照)
爱好

- 许大才
茅德富
梅存锁
薛春风
黄 勇
陆圣荣
陆夕勇
顾致丞
杨 红

- 老少同绘心向党
体育活动蓬勃开展(组照)
三管齐下
中天清华园(黑白景)
春到万竹园
我和国旗合个影
家门口的暖心饭
书海中
七夕欢乐跑
母女赏荷

- 全玉英
纪爱卿
郁金元
吉 祥
张延庆
杨 晨
鲍 涵
殷美华
吴楚鹤
杨晓美

请获奖者于2024年12月20日前,工作日上班时间内,至姜堰区融媒体中心(人民中路106号,原姜堰电视台)报刊部1室领取奖品和荣誉证书,逾期未领取者,视作自动放弃。
咨询电话:13914446086 (章先生)